



THE CITY OF KEY WEST

Post Office Box 1409
Key West, FL 33041-1409

ADDENDUM NO. 4
RFP 004-17
PROJECT TR1503 – TRUMAN ANNEX / NOAA
SEAWALL

This addendum is issued as supplemental information to the proposal package for clarification of certain matters of both a general and a technical nature. The referenced proposal package is hereby addended in accordance with the following items:

Emailed Questions and Answers:

Question 1. Received on February 22, 2017 – What are the depth requirements for pull boxes?

Answer: Revise Sheets U-202 Electrical Utility Installation and C-112 Proposed Utility Detail Pull box notations to pull boxes shall provide a 12” minimum depth.

Question 2. Received on February 22, 2017 – Do pull boxes require a traffic rating?

Answer: Revise Sheets U-202 Electrical Utility Installation and C-112 Proposed Utility Detail Pull box notations to pull boxes shall be ANSI/SCTE 77 TIER 22 with Extra Heavy Duty Covers or equal meeting a minimum of AASHTO H-20 loading. Pull box sides shall be encased by a 6” wide x 12” deep fiber reinforced concrete and concrete shall be reinforced with 2 - #5 rebar.

All Bidders shall acknowledge receipt and acceptance of this Addendum No. 4 by submitting the addendum with their proposal. Proposals submitted without acknowledgement or without this Addendum may be considered non-responsive.

Signature

Name of Business